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ESTADO DE SERGIPE 
. PODER LEGISLATIVO — 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da (10º) décima Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um (25/03/2021) às 18h50m, reuniram-se 
na Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º 

Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores 

Cosme Rochao da Conceição, Edson Gii dos Santos, Eison Fernande Souza, Heraido Oliveira Chagas, josé 
Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor presidente declarou 
aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor presidente pediu para que o 1° (primeiro) Secretério fizesse 
a leitura da Ata da 8° (oitava) sessdo ordindria, que após ser lida, foi discutida e aprovada sem ressalvas e em 
seguida realizasse a leitura das matérias a serem apresentadas e a inscrigdo dos senhores vereadores: Projeto de 
Lei nº 002/2021. Apés a leitura da matéria, o Presidente encaminhon para Ordem do Dia A palavra foi 
concedida ao vereador Edson Gil, que falou sobre a luta da gestdo para atender a demanda no municipio juntos 
as Secretarias. Relatou sobre reparos em algumas estradas, as carradas de agua que foram distribuidas em alguns 
povoados. Sobre a DESO, disse que houve uma pequena melhoria no abastecimento em alguns pontos da cidade, 
e por fim respondeu sobre o carro de som que esta sendo providenciado para passar informagdes a sociedade, 
principalmente beneficiando aos que ndo tem redes sociais para acompanhar os anúncios das diversas 
secretarias. Concluiu agradecendo a todos e parabenizando o Secretario de transportes pelo trabalho realizado. 
Elson fernande parabenizou os vereadores Cosme, Klebson e Heraldo pelas indicagdes do dia. Fez uma 
indicagdo verbal pedindo aos proprietarios de terrenos baldios que realizem a limpeza dos mesmos; ressaltou a 
fala de Cosme sobre a urgéncia na aragem de terras e parabenizou a Secretaria de Assisténcia Social pelos 

trabalhos realizados e o atendimento na Secretaria de Saúde. Fabiano respondeu a Klebson que não vai haver 
sementes para plantagdes este ano. Referente aos tratores, concordou sobre a parceria da Prefeitura com as 
Associagdes, mas deixou claro que a gestdo esta buscando alternativas para atender a populagdo. Cosme pediu 
a palavra e questionou sobre a situagdo dos caminhdes pipas da Defesa Civil. Elson, Matheus e Fabiano 
responderam a Cosme sobre seu questionamento. Klebson agradeceu pela aprovagdo da indicagdo. Klebson e 
Elson dialogaram sobre o inacabamento das casas dos Pov. Lagoas. Rogério parabenizou Vereadores e Prefeito 
sobre projeto e indicagdes do dia, pediu cuidado com a pandemia e ressaltou a relevancia do seu trabalho e dos 

colegas vereadores. Não havendo mais oradores, o presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA- 
Em segunda votagdo: PL nº 002/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ 
PESSOAL- Elson Fernande pede encarecidamente a toda populagdo para ter todo cuidado possivel com o 
Covid-19. Heraldo agradeceu pela aprovagdo da sua indicagdo, ressalvou sobre o tratamento recebido pelos 
funcionarios da Cémara e parabenizou a postura do Presidente pelo tratamento a todos da mesma forma. José 
Allyssoin destacou as funções dos vereadores nas dependéicias da Casa Legislativa, falou das ações e cobraigas 
que estdo sendo atendidas pela gestdo e as Secretarias municipais. Reafirmou sobre a importancia do dialogo 
entre situagdo e oposição e o bom relacionamento e respeito entre os vereadores em prol da populagdo, assim 
como o respeito pelo povo e pela democracia. Deixou claro que a prefeitura é imparcial e esta aberta a todos 
independente de posição politica, e pediu maturidade a todos para aceitar as criticas e elogios. Klebson elogiou 
as palavras de Allysson; Relembrou do bom atendimento que obteve em gestdo anteriores independente de ser 

situagdo ou oposição. Não havendo mais oradores, o presidente declarou encerrada a presente Sessdo. Sala das 

Sessdes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe 

Pinhão/SE, 25 de margo de 2021. 
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